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Vijesti i informacije

„Knjiga o gripi“ – što donosi budućnost?
(The "Book on Influenza": what the future holds?)

Vladimir Draženović
Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

U okviru Nacionalnog centra za influencu, a sve u cilju širenja javnozdravstvenih spoznaja u svezi s
gripom,  te  ublažavanju  posljedica  u  slučaju  pandemije  izdana  je  knjiga:  KampsHoffmannPreiser
«Knjiga o gripi» koju je adaptirao i preveo dr. V. Draženović.

Ova knjiga prvi je tako sveobuhvatni pisani tekst na hrvatskom jeziku koji na stručan ali pristupačan
način govori o svim aspektima gripe i to kroz deset poglavlja .

Poglavlja  obuhvaćaju  sljedeće  teme:  sezonsku  influencu,  ptičju  gripu,  pandemije,  pripreme  za
pandemiju, strukturu virusa influence, patogenezu i imunologiju, cjepiva, laboratorijsku dijagnostiku,
kliničku sliku, liječenje i preventivne aktivnosti te nove protuvirusne lijekove.

Virus influence, glavni akter naše priče, godinama izaziva veliki interes javnosti. Dva su razloga tome,
prvi  je povezan s karakteristikom virusa da se stalno mijenja  i svake godine pojavljuje kao sasvim
novi patogen.

Drugi i možda najvažniji razlog je taj što je to bolest velikih brojeva pa se smatra da godišnje od gripe
oboli u svijetu najmanje 10% ljudi, a u pandemijskim godinama i polovica sveukupnog čovječanstva.

Knjiga o gripi zbirka je najnovijih spoznaja o toj temi s  literaturom koja je uglavnom publicirana u
posljednje dvije godine. U okviru opsežne ponude literature postoje i linkovi koji vode do originalnih
cjelovitih članaka, čije su spoznaje korištene u ovoj knjizi.

U nas do sada nije postojala publikacija u kojoj se na sveobuhvatan način govori o ovoj problematici
pa sam se kao voditelj Nacionalnog centra SZO za influencu zainteresirao za ovu knjigu koja mi se
odmah učinila izuzetno zanimljiva.

Uz redovito ispitivanje pojavnosti virusa influence u Hrvatskoj,u djelokrugu rada Nacionalnog centra
SZO za influencu je i širenje javno zdravstvenih spoznaja o gripi što je i osnovna namjena ove knjige.

Knjiga je upućena svim zainteresiranima za ovu problematiku, a mislim da će i kolege liječnici naći
neke korisne podatke ili se barem zamisliti oko pitanja koje knjiga nameće.
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